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Workshop de informare și consultare pentru beneficiarii primului sistem de avertizare în timp real pentru geohazardele marine din Marea Neagră
București, 25.02.2013

Institutul Național de Cercetare – Dezvoltare pentru Geologie și Geoecologie Marină – GeoEcoMar organizează  vineri, 1 martie 2013, la Constanța, Hotel Bulevard, începând cu ora 9.00, Workshop-ul de informare și consultare pentru beneficiarii primului sistem de avertizare în timp real pentru geohazardele marine din Marea Neagră. 

Evenimentul face parte din activitatea de informare a proiectului “MARINEGEOHAZARD - Elaborarea şi implementarea componentelor cheie, de bază, ale unui sistem de avertizare în timp real pentru geohazarde marine de risc pentru zona de coastă româno-bulgară a Mării Negre”. Proiectul este finanțat din fonduri structurale prin Programul de Cooperare Transfrontalieră România – Bulgaria 2007 – 2013 și are ca termen de finalizare luna iunie, 2013.
Valoarea totală a proiectului este de 5,969,327.26 euro, din care asistența financiară nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 5,063,183.38 euro, iar cofinanțarea națională este de 906,143.878 euro.
Consorţiul proiectului este alcătuit din Institutul National de Cercetare-Dezvoltare pentru Geologie şi Geoecologie Marină (INCD GeoEcoMar), în calitate de coordonator, Institutul pentru Fizica Pământului (România), Institutul de Oceanografie Varna (IO-BAS), Bulgaria și Institutul Geologic al Academiei Bulgare de Științe (GI-BAS), în calitate de parteneri. 
Scopul proiectului constă în implementarea unui sistem integrat de avertizare în timp-real la producerea unor geohazarde în domeniul marin, cu efecte potenţial periculoase pentru zona de coastă a României şi Bulgariei, precum şi în îmbunătăţirea capacităţii regionale de evaluare şi notificare a efectelor geohazardelor marine naturale. 
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